
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan : SDN 4 Sumberdadi 

Kelas/ Semester : III/ Ganjil 

Tema : Al-Wahhab 

Sub tema  : Allah itu Maha Pemberi 

Pembelajaran ke : 12 

Alokasi Waktu : 10 Menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

 Setelah mengamati gambar, siswa dapat menegaskan makna al-Wahhab dengan tepat 

 Setelah mendengarkan penjelasan singkat, siswa dapat membuat peta konsep al-

Wahhab dengan tepat 

 Setelah berdiskusi, siswa dapat mengembangkan sikap meneladani al-Wahhab dengan 

tepat 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

No Kegiatan Waktu 

1 Pendahuluan 

 Pembelajaran dimulai dengan guru mengucapkan salam dan berdoa 

bersama. Religius 

 Guru memeriksa kehadiran, menanyakan kabar dan kebersihan 

siswa. Disiplin  

 Guru mengajak siswa menyanyikan Indonesia Raya. Nasionalisme 

 Guru mengetes konsentrasi siswa dengan tepuk atau nyanyian 

 Guru menyampaikan tujuan, model/ metode dan penilaian 

pembelajaran. Communication 

1 

menit 

2 Kegiatan Inti 

 Guru menunjukkan foto Guru SDN 4 Sumberdadi memberikan 

paket sembako kepada warga yang tidak mampu 

 Guru menanyakan keterkaitan gambar dengan materi al-

Wahhab 

 Guru memberikan penjelasan singkat tentang Allah Maha 

Pemberi 

 Siswa dibagi dua kelompok 

 Guru memberi contoh membuat mind mapping 

 Tugas kelompok membuat mind mapping 

 Siswa mempresentasikan hasil diskusi 

8 

menit 



3 Penutup 

• Siswa melakukan refleksi, menyimpulkan hasil pembelajaran 

yang sudah dilaksanakan 

• Guru memberikan apresiasi dan melakukan penilaian. 

• Guru menyampaikan tugas dan materi pembelajaran yang akan 

dibahas pada pertemuan selanjutnya 

• Guru memberikan penguatan karakter dengan menyanyikan lagu 

daerah 

• Guru menutup kegiatan dengan doa dan salam. Religius 

1 

menit 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

Sikap  : Penilaian diri, obeservasi 

Pengetahuan  : Tes tulis 

Ketrampilan : Unjuk kerja 

 

Mengetahui : 
 

Trenggalek, 04 Januari 2022 

Kepala Sekolah, 
 

Guru PAI 

  
 

 

SUKRIYANTO, S.Pd 
 

Alif Dyah Yunitasari, S.Pd.I 

NIP. 196504151990051001 
 

NIP. 198806232019032003 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



DESKRIPSI MATERI 

Allah mempunyai nama-nama yang baik berjumlah Sembilan puluh sembilan disebut 

Asmaul Husna. Salah satu Asmaul Husna yang akan dipelajari adalah al-Wahhab artinya Allah 

Maha Pemberi Karunia. Allah telah memberikan semua yang ada di langit dan bumi ini. Matahari, 

air, api, semua makhluk hidup semua bisa kita gunakan untuk mencukupi kebutuhan hidup kita. 

Allah memberikan karunianya tanpa kita harus meminta terlebih dahulu. Kita diberikan tubuh yang 

lengkap dan sehat. Mata, hidung, telinga, mulut dapat kita manfaatkan fungsinya dengan baik. Kita 

harus bersyukur atas nikmat yang telah diberikan Allah dengan mengucap Alhamdulillah (segala 

puji bagi Allah). Kita juga harus menjaga pemberian Allah dengan baik dan menggunakannya 

untuk melakukan perbuatan baik. 

Allah selalu memberikan yang terbaik untuk hamba-Nya. Allah memberi tanpa 

mengharapkan imbalan. Cara meneladani Allah Maha Pemberi adalah dengan cara kita juga suka 

memberi kepada orang yang membutuhkan. Adapun contohnya adalah: memberi sedekah kepada 

pengemis, membantu tetangga yang membutuhkan, menolong teman yang kesusahan, 

memberikan oleh-oleh kepada saudara, menggalang dana untuk korban bencana, menyumbang 

panti asuhan, mengeluarkan zakat untuk faqir miskin. Hikmah yang dapat kita petik dengan suka 

memberi adalah dapat membersihkan harta, menambah rejeki, menolak bala’, diampuni dosa, 

masuk surga dengan pintu khusus. 

Dalam rangka memperingati hari jadi Tenggalek ke 827 tahun 2021 dimasa pandemi covid-

19, pemerintah kabupaten Trenggalek mencanangkan kegiatan waktunya berbagi, sebagai wujud 

kepedulian ASN kepada warga masyarakat yang terdampak. Seluruh ASN di Kabupaten 

Trenggalek memberikan paket sembako kepada tetangga yang membutuhkan secara sukarela. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



LAMPIRAN 

PENILAIAN SIKAP 

OBSERVASI 

NO WAKTU NAMA KEJADIAN/PERILAKU BUTIR 

SIKAP 

POSITIF/ 

NEGATIF 

TINDAK 

LANJUT 

1       

2       

3       

 

PENILAIAN DIRI 

 

NO PERTANYAAN/INDIKATOR PENGAMATAN YA TIDAK 

1 Saya suka memberi bantuan    

2 Saya tidak suka meminta-minta    

3 Saya memberi tanpa mengharap imbalan    

4 Saya memberi bantuan tanpa disuruh    

5 Saya percaya Allah Maha Pemberi    

 

PENILAIAN PENGETAHUAN 

 

NO NAMA 1 2 3 4 5 Skor   Nilai  

1         

2         

3         

 

PENILAIAN KINERJA 

 

KD : Memahami makna al-Asmau al-Husna: al-Wahhab,  

INDIKATOR SOAL : Membuat peta konsep al-Wahhab 

 

NO NAMA Persiapan Pelaksanaan  Hasil  Laporan  Jumlah 

skor 

Nilai  

1        

2        

3        

Rata-rata  

Nilai = jumlah skor : skor maksimal 

 



  

 

 

 

 

 

 
Petunjuk Belajar! 

Perhatikan video berikut dengan klik gambar di bawah ini, kemudian 
jawab pertanyaannya dibawah ini! 

https://youtu.be/tjkWVXgzMOQ 

 
 

 
Tugas! 

1. Pasangkanlah soal yang berada di sebelah kiri dan jawaban yang 
ada di sebelah kanan berikut ini! 

2. Buatlah garis penghubung di antara soal dan jawaban!  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Link Game klik: 
https://wordwall.net/play/21361/299/497 

NAMA : 

KELAS : 

 

LEMBAR KERJA 
PESERTA DIDIK 

PAI KLS 3 SD 

Kompetensi Dasar : Memahami makna Asmaul Husna: al-Wahhab 
Tujuan Pembelajaran : Siswa dapat mengembangkan sikap meneladani 
Asmaul Husna al-Wahhab dengan tepat 
 

 
 

 

1. Sifat yang dapat merusak 
keikhlasan 

2. Melakukan amal 
kebaikan semata-mata 
karena Allah 

3. Contoh kepeduliaan sosial 
4. Hikmah Suka memberi 
5. Orang yang suka memberi 

dengan ikhlas  

a. Membersihkan harta 

b. Sedekah ke fakir 

miskin 

c. Ria, Sum’ah, Nifak 

d. Dermawan 

e. Ikhlas 

___________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________
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NILAI 

……….

. 

NILAI 

……….

. 

https://youtu.be/tjkWVXgzMOQ
https://wordwall.net/play/21361/299/497
https://youtu.be/tjkWVXgzMOQ

